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В теплий сезон ми їздимо більше і на більші відстані, та й цілі поїздок стають більш
різноманітними. Щоб всі мандрівки були комфортними і безпечними, в машині слід
мати деякі додаткові девайси. Разом з німецьким виробником Osram пропонуємо свій
варіант комплектації.

Компресор

Знадобиться у щоденних поїздках і на відпочинку

Якими б досконалими не були наші авто, найслабкішим місцем їх залишатимуться шини: вони
бояться проколів, порізів, ям і бордюрів, а іноді втрачають тиск без видимих причин. Тим
більше коли йдеться про спекотний сезон з його змінами температури та навантажень.

Неправильний тиск впливає на керованість автомобіля, витрату пального та знос протектора.
Саме тому автомобільний компресор – один із ключових аксесуарів в багажнику авто взагалі, а
у літній період особливо.
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У марки OSRAM є ціла серія компресорів TYREinflate – і серед них можна обрати пристрій під
конкретні потреби.

Модель OTI 2110 – надійне базове рішення для щоденного використання. І 3-метровий кабель
живлення, і 60-сантиметровий шланг ховаються всередині його корпуса, що розв'язує проблему
зберігання і перенесення. Розширена версія OTI 2120 має цифровий дисплей та функцію
автоматичної зупинки, а флагманський OTI 2130 вирізняється швидким накачуванням (13-
дюймову шину – за 2 хвилини) і ще більш комфортним керуванням.

Потужний компресор OSRAM TYREinflate 830 призначено для авто з великими колесами –
зокрема позашляховиків 4×4 або кемперів. У нього чотириметровий кабель живлення і висока
продуктивність: 22-дюймову шину він накачує від 0 до 2,6 бара за 5 хвилин. Корисна опція –
дисплей з підсвітленням для зручного використання при поганому освітленні.
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Всі компресори TYREinflate мають у комплекті три адаптери для шин мотоциклів, велосипедів,
причепів і… дитячих колясок. А ще у літній сезон пристрій допоможе в накачуванні
спортивного спорядження – надувних човнів, м'ячів, басейнів, матраців або водних іграшок.

Компактний ліхтарик

Знадобиться у кожній поїздці

В кожній машині бажано мати хоча б найпростіший ліхтарик, і на цю роль годиться будь-яка
модель з лінійки OSRAM LEDinspect TORCH ESSENTIAL. Не те щоб зовсім прості, ці
ліхтарики надійні, ефективні, компактні та легкі, вони поміщаються в бардачку або сумці, і
забезпечують достатній рівень освітлення для різних ситуацій - від швидкого огляду авто до
пошуку предметів у багажнику під час подорожей. Варіанти продуктивності – зі світловим
потоком 250, 350 та 450 люменів. Це універсальний інструмент, який стане у пригоді також у
побуті.

https://www.automaster.net.ua/img/wysiwig/2026/3 - Copy 9.jpg
https://www.osram.ua/am/automotive-care-and-equipment/inspection_lights.jsp?utm_source=Website+Autocenter&utm_medium=Article+ACE+LEDinspect+Q2&utm_campaign=Article+ACE_LEDinspect_Website+Autocenter_Q22026&utm_id=Article+ACE_LEDinspect_Website+Autocenter_Q22026


 

Потужний ліхтар

Знадобиться у далеких поїздках, при ремонті та на відпочинку

Для більш серйозних завдань послужить ліхтар OSRAM PRO TORCH 500. Міцний алюмінієвий
корпус із захистом від пилу та бризок (клас IP44), гумове покриття, світловий потік до 500
люменів і промінь до 370 метрів обіцяють надійність та ефективність як під час нічної
несправності, так і під час відпочинку на природі.
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Зум моделі OSRAM PRO TORCH адаптує освітлення до конкретної потреби. Такий ліхтар
живиться від літій-іонного акумулятора місткістю 2000 мА-год, що забезпечує від 3 до 12 годин
роботи (залежно від режиму). В наш час особливо важлива швидка зарядка – всього за 3-4
години.

Для автомобілістів, які зберігають активність будь-якої години доби, потребуючи при тому
свободу рухів, буде зручним налобний ліхтар, наприклад, такий як LEDinspect Flexible Head
Torch. Він має кілька режимів світла і дивовижні характеристики: час роботи від 4,5 до 5,5
годин і при тому повна зарядка всього за 90 хвилин.
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Окремо слід сказати про так званий аварійний ліхтар LEDguardian Saver Light. Як і всі інші,
він ефективно освітлює темні ділянки під час огляду авто або місця зупинки, але додатково має
кілька функцій:

кріпиться до кузова за допомогою магнітів для освітлення місця поруч – наприклад, при
заміні колеса;
подає блимкий світловий сигнал (12 світлодіодів!) в екстреній ситуації;
допоможе розбити скло (функція аварійного молотка);
допоможе швидко перерізати ремінь безпеки (має вбудований ніж) для евакуації
пасажира у випадку ДТП.
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Пусковий пристрій/ліхтар/повербанк

Знадобиться в екстремальній ситуації
Сучасні авто з їхньою розгалуженою системою електрообладнання часто страждають від
несподіваного розрядження акумулятора. Ви поспішаєте, повертаєте ключ запалювання – і
тиша. Щоб не порушувати власні плани, і не залежати від сторонньої допомоги, варто мати в
авто пусковий пристрій (він же бустер або джамп-стартер).

Для приклада, OSRAM BATTERYjumpstart 1500 – компактний потужний гаджет із місткістю
12 000 мА/год. Запускає бензинові та дизельні двигуни навіть при розрядженій до нуля штатній
АКБ. А попутно цей портативний пристрій може зарядити телефон або планшет. Дрібниця,
особливо корисна в наш час – вбудований у корпус ліхтарик.
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Пусковий кабель

Знадобиться в екстремальній ситуації
Є чимало ситуацій, коли єдиний доступний метод запуску двигуна – «підкурювання» від іншої
машини. Тому бувалі водії завжди мають у багажнику цей нехитрий, але суперкорисний
пристрій. При тому досвідчені автомобілісти бувають розчаровані неякісними (але зовні
привабливими) пусковими кабелями, які через економію на матеріалах виявляються
непридатними для безпечного використання.

Є сенс купувати тільки кабель з товстими мідними жилами та тугими затискувачами з великою
площею контакту. Зокрема, такі є під маркою OSRAM STARTERcable – вони підходять для
дизелів та бензинових двигунів, адже передають струм до 150 А – 1200 А (залежно від моделі),
при напрузі від 6В до 24В.
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На завершення
Автомобіль у весняно-літню пору додає нам не тільки зручностей, але й клопотів. Перелік
найтиповіших ускладнень під час подорожей давно відомий. І для їх «нейтралізації» служить
ціла група автомобільних аксесуарів – наших супутників у повсякденних поїздках і рятівників у
непередбачуваних ситуаціях.

Зрозуміло, що на таку роль є сенс купувати тільки якісний продукт, і при тому – максимально
наближений за функціоналом до ваших реальних потреб
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